

## 我校召开 2022 年学生考研工作总结 暨 2023 年考研工作推进会

【质评中心讯】为全面总结 2022 年考研工作，规划来年考研部署，进一步推进 2023 年考研工作。2022 年 6 月 15 日，学校组织召开 2022 年学生考研工作总结暨 2023 年考研工作推进会。刘副校长出席会议并讲话，各学院书记参加了会议。会议由质量监测与评估中心马助理主持。

首先，质量监测与评估中心马助理汇报了 2022 年学校考研帮扶过程及录取。2022 年全国考研竞争较往年更加激烈，全国报名人数 457 万，比 2021 年增加 80 万人。在新冠肺炎疫情和考研竞争压力持续加大的影响下，经过广泛的宣传和动员，我校报考人数、录取人数有所突破，录取的高校主要有江南大学、南昌大学、浙江理工大学和武汉纺织大学等省内外知名高校。



随后，各学院书记分别从基本情况、思路举措、特色亮点和改进措施等方面对本学院 2022 年考研工作进行了经验分享与交流，并对 2023 年考研工作推进情况及暑期留校备考学生的帮扶措施进行说明。

最后，刘副校长肯定了各学院为考研工作所做的努力，就进一步提高考研工作水平提出四点要求。一要提高认识，把考研工作作为优良学风建设的抓手，激发学生学习热情，将考研目标和学风建设有效结合，以考研带学风，以学风促考研，不断提高育人质量。二要加强宣传，各学院要积极动员学生考研，分年级召开考研宣讲会，向学生宣传相关考研政策。三要加强交流，加强对外联系，下真心、动真劲、抓全程，切实把研究生考试工作做实、做细、做好。四要营造氛围，创设考研优良环境，优化考研服务工作。希望二级学院党政齐抓共管，教职工齐心协力，通过学校、二级学院和学生共同助力 2023 年考研工作。

此次考研工作总结交流会进一步统一了思想，明确了目标，形成了合力，为我校后续做好考研工作提供了新思路和新途径。今后，学校将持续推进“全过程、全课程、全方位”三全考研帮扶机制，落实“常态化、精准化、精细化”的考研帮扶工作，不断推进学风建设，助推教育教学质量提升。